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Astop: Kanaméem FOnia Oneziena — BUNTEIT> MAaTEMaTHKH Ta iHPOPMATHKA
HBK «I'enivecrkoi 3aranpHoOCBITHs mikona [-I1I1 cryneniB Ne3 — momikinbHUI

HaBYAIBHHH 3aKki1aqy [ eHidecbkoi palloHHOI paan

VY mociOHWKY BMIIIEHO TECTOBI 3aBAaHHS 3 MaTEMAaTHKH, 3MICT 1 ITOCIiTOB-
HICTP SIKMX BiJNOBiNAIOTh YHHHIN IPOrpaMi 3 MaTeMaTHKH I 6 KIlacy 3arajb-
HOOCBITHIX HaBYAJHHHX 3aKiamiB (3a HOBUM [lepxaBHuUM cranmaptom). [locio-

HHUK aApC€COBAHO BUUTECIAM MATEMATUKH, YUHAM Ta iX GaTbKaM.
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IlosicHIOBaJIbLHA 3amMCKA

Kypc matemaTnku 6 Kiiacy € 3aBepliailbHUM MPU HEPEeXoi 0 BUBUCHHS B
7 xiaci anreOpu i reoMeTpii, TOMy BHMarae 0COOJMBOTO KOHTPOJIIO PiBHS 3aCBO-
€HHs1 0a30BUX 3HAHB 3 LBOTO MpeaMeTa. Kpim Toro, octaHHIM yacoM B YKpaiHi
TIOIIHPIOETHCS BUKOPUCTAHHS TECTIB K (POPMH IEPEBIPKH SKOCTI 3HAHB IITKOJIS-
piB, 30kpema Ha 3HO, ToMy BHHHKa€ HEOOXiAHICTh y MIATOTOBII came 10 TECTO-
BIaHb. TakoX IepeBipka TECTiB, HA BIIMIHY BiJ MHCBMOBOI POOOTH, MOJETIIYE
poOOTY BUHTEIIS.

BpaxoByroun Bci 11l nepeayMoBH, OyJ0 CTBOPEHO MOCIOHHK, B SIKOMY I1O-
nmaHo 11 TecToBUX poOOIT, 110 OXOIUTIOKTH YCI TEMH KypCy MaTeMaTUKU 6 Kiacy.
3MICT 1 MOCHIIOBHICTh 3aBllaHb BiANOBINAIOTh YMHHIM mporpami Ta HiIpy4yHH-
kaM. KoxkHa po0oTa cKiagaeThes 3 IBOX PIBHOLIHHUX BapiaHTIB, a KOXKEH Bapi-
aHT MiCTUTE 12 3aBHaHb.

Bces tectoBa pobota omiHeThes 12 O6amamu. Ileprni 2 3aBIaHHS MOJCHA
omiauTH 0,5 Oamamu, 3a 12-e -2 6anm, perrra 3aBgaHs 1o 1 Oamy.

TecT MOXKYTh OyTH BUKOPUCTaHI MOBHICTIO 00 YaCTKOBO JJIsi CAMOCTIH-
HOi KJIACHOI Y JOMAIIHBOi POOOTH, KOHTPOJBHOI pOOOTH, SIK IHIUBIIyanbHI
KapTKH JIIsl IOTOYHOTO KOHTPOJIIO 3HaHb. J{JIs 3py4HOCTI epeBipKU Ta EKOHOMIT
Yacy BUMTEJIsI B KiHIII TOCIOHHMKA T10/IaHO BIIMOBIZI IO KOXKHOTO BapiaHTy TECTiB.

ABTOp CHIOIBA€ETHCS, IO JAHUH NOCIOHUK Oye HEeOOXiJHUM Ta KOPHCHUM
JIOTIOBHEHHSIM JI0 BXXE ICHYIOUHX JTUJIAKTHYHUX MaTepialiB i JOIIOMOXKE BUUTEIIO
MIBUAKO 1 03 BEJIMKUX 3aTpaT 4acy NMEepeBipUTH 3HAHHS YUHIB 3 YCIX TeM Kypcy
MaTeMaTHKH 6 Kiacy, a OCTaHHS I1iJICyMKOBa pOo0O0Ta MOCITY>KHTh €K3aMEHOM IpH
3aBepIICHHI BUBUEHHS MAaTEeMaTHKU Ta YCIHIIIHUM HEPEX0A0M 0 3aCBOEHHS OC-

HOB anreOpu i reomerpii.
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Tect N2 1. MoginbHicTb uucen
Bapianm 1

1) dinbHukom yucaa 18 € uncio:

A) 36 5)9; B) 54 I 12

2) Yuciy 6 kpaTHi umnca:

A)l,23,4; b)6,9, 12, 18 B)6, 12, 18, 36 112, 15, 18,24
3) Ha 3 gisinThest yncio:
A) 3244 b) 2736 B) 4253 I 1733

4) CuistbHuM JaiibHUKOM vucea 18 i 45 € uncio:

A) 9 b) 8 B) 5 I 2

5) Haiioiibmum cniibHuUM AiabHuKoM yncena 12 i 15 € yucio:

A) 3 B) 6 B) 12 I) 60

6) Haiimeniue cnijibHe kpaTHe yucena 121 18 e:

A) 6 b) 12 B) 18 I 36

7) 3amicTh 3ipoUYKH MOCTABUTH Taky HUppy, mod yuciao 573* ginuiaocsa Ha

2i5:

A) 5 B) 2 B) 0 T 3

8) KinbkicTh giapbHuKIB yncia 24:

A)s B) 7 B) 8 T) 9

9) B3aeMHO IPOCTHMH € YHcIA:

A) 360145 B) 2221144 B) 535117 I') 280115

10) SIxe 3 unces aiiuThes i Ha 3 i HA 5, asie He AiUTHCSI HA 97

A) 2378 B) 3720 B) 7245 I') 8135
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11) SIxol maiimenmol RoBKUHM MOBHHHA GyTH TPY6a,m06 ii MokHA Gy.10
po3pizaTu Ha piBHI YacTHHU A0BKUHOIO 36¢M i 96¢cm?

A) 36 B) 96 B) 192 T) 288

12) Peiic aBTOGyca 0qHOr0 MapuIpyTy TpuBae 48xB.,a iHmoro 56xs8. Ymnepuie
ui aBTOOyCH 01HOYACHO BHPYIIHIN 3 Kinunesol 3ynuuku o 8 roauni. O
KOTpiii roauni BoHK BApyre BUpYmAaTh 3 wiel 3ynuuku?

A) 13ron 36xB b) 9rox 04xB B) 8rox 48xB I') 8rog 56xB

Bapianm 2
1) dinbHuKoM umncaa 28 € ymciio:

A)3 B) 7 B) 56 I 84

2) Uncay 8 kparHi unciia:

A) 2 B) 4 B) 12 T) 24

3) Ha 9 apinurnbes umnciio:

A) 2728 B) 3102 B) 6345 T) 7249

4)CrinbHuUM giibHUKOM dncea 14 i 42 € uncio:

A) 3 B) 5 B) 6 7

5) Haii0inpmum cCoijibHUM JiJIbHUKOM yncesa 18 i24 € unciio:

A)3 b) 4 B) 6 )72

6) Haiimenmie cnizibne kparue yucen 10 i 25 e:

A) 10 B) 25 B) 50 T) 100

7) HocrasTe 3amicThb * Taky nudpy, mod yuciao 473* gimnoca Ha 2i3.
A) 1 Bb)2 B) 3 I 4

8) KinbkicTh mpocTux IiIbHHKIB yncaa 48:

Al B) 2 B) 3 N 9
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9) B3a€MHO NMPOCTHMH € YHCJIA :

A) 240136 B) 3331645 B) 171340 I 181407
10) SIke 3 ynces giauThHes HA 9 i 2, ajie He AITUTHCA HA 57?
b) 6210 B) 7425 I') 4499

A) 2736

11) Binpizox AB MosHa noaiyinTu Ha piBHI BiApi3ku 10BxKUHOIW 42MM a0o

63MM,200 84MMm. SIky HaliMeHIIY JOBJKHHY MOKe MATH Bipizox AB ?

A) 3mm

b) 168mm

B) 252mm

) 504mm

12) 3 45 w’aTHKJIACHUKIB i 54 mIecTHKJIACHUKIB Tpeda opraHizyBaTu Kijib-

Ka TPyl BOJIOHTEPIB TaK, 1100 y KOKHili rpyni 0yJjia 0HAKOBA KiJlbKiCTh

LIECTH - i I’ATUKJIACHUKIB . SIKy HaliMeHIIy KiJILKICTh YYHIB MOsKe MaTH

oiHa rpyna ?

A) 3

B) 6

B) 9

I 11

Tect Ne2. flopaBaHHA i BigHiMaHHA 3BUYanHux apobis

1) 3uaiiTu npaBWILHY PiBHICTH:

Bapianm 1.

JRUC:S SE_2 LI SR
)16 2 )2 -] )15 z )‘3' 2
4
2) 3anmucaru aApio6 Z i3 3HaMeHHUKOM 49.
= = < By
A) 45 B)45" B)49 F)J.f'}
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5, 1
3) 3uaiitu cymy: — + -
& 6

£ s B) 1 £
A) 12 B)z D 38
4) 3naii i -2

) 3HaliTH pi3HULIO o =
A 2 b = B = r =
) 5 ) 10 ) 15 ) 10
Z .1
5) HopiBHsiiiTe qpodu: 3 ig .

Z 1 Z 1 Z_ 1 z 1
N37 B3=% B3~ 3=z
6) Po3B’sikiTh piBHsAHHA: 1- X = é
Ayx =" Byx=1- B)x = = M= -

)x =3 ) - )X = > =2
7) Ilpu sikoMy 3HAYeHHi X MPaBUJIbLHA PiBHICTh. 5:6=x:42?
A)S5 B) 6 B)30 I 35
3
8) 3HaiifiTh pizHHIIO: 5-17.
A 4E b 31 41 INeé :
) 4 ) 2 B) 2 ) 4
] E E
9) Po3B’si3aTi piBHSIHHS: TTE=
5 5 10 —
A) X= - B) X= B) X= )
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1 B) 1 = 1=
A) 13 B) 6 I 1
) E_ 3 2
11) Po3B’si3aTH piBHAHHA. X — 6= = — =,
& 4 5
_ o s — .= _ =
A)X=T_ B) X= 62 B) X= 6 ) x=7_

12) Onun kpaH HanoBHIOE Daceiin 3a 12 roauH, a iHmuii — 3a 15 roqun. fIka

yacTuHA 0aceiiny Oy/e 3all0BHeHa yepe3 5 roAuH cnijIbHOI podoTH?
A z b : B L r >
)3 )% )1 )
Bapianm 2
1) 3uaiiTu npaBUIbHY pPiBHIiCTH?
=1 1_3 -1 £_1
A) & 3 b) 3 12 B) & 3 D & 3
s
2) 3anucatu apio 7 i3 3HamMeHHuKOM 40.
5 0 g 25
N b) e B) %0 D%
N 2,5
3)3uaiitu cymy: —+ —.
77
1 B) 1 =z =z
A) 2 B) 14 D) 49

4) 3muaiiTn pizHHLIO

7
12

1

L
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A ] b e B 2 r s

)3 )3 )% )2
7.1

5) MopiBHsATH APOOH: 2 la

T _1 T _1 T _1 T_ 1

- = — — — — -:': — _ —
Ni7Ts 5)4::8 B)y=3 r)cz::s

)
6) Po3B’si3aTu piBHSIHHSA: 2- 5= -

E ) 3 )
Az B) 12 B) ®x= 1; )2
7) Ilpwu sikoMy 3HAYEHHi X NPaBUJIbHA PiBHiCTH 7:9=x:54?

A) 42 B) 49 B) 56 T) 63
8) 3maiiTu pisHUIIO : 11-1?.
2 = 2 2
A) 92 B) 9~ B) 10%/ I 125/
SRS, S
9) Po3B’s13aTH PiBHAHHSA 3 =
JREE L . .
)= )22 )% )i
. 2 3 17
10) Buxonaru ail: z + 6 2 2 -
) 433 ) 12 ) 3% ) 3%
5 5 2
11) Po3B’si3aTu piBHSIHHSI: 4a -x=2 P
Z 1z i1 7
A) »= 2; b) x= EIE B) = E I = 1;

10
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12)OauH TpaKkTOp MO3Ke 30paTH moJie 3a 5 THiB, a iHIMii 32 6 THiB. Ky ua-

CTHHY NOJISI 30PIOTH TPAKTOPH 32 2 /IHi, TPalIOI04H pa3oMm?

A)

U | b

1
B)E

B)E

i1
I =

Tect N2 3. MHOXeHHSA i fineHHA 3BU4YaMHuX apobis

Bapianm 1
3 2
1)3naiigiTs 100yTOK: g
ig E & =
A) = B)E B) = I =
5
2) 3uaiigiTh YyacTKy: 7i3
0 45 28 5
= b)za B D1
Z
3) ITo3HauTe YUCI0, AKE € KOPEHeM PiBHSHHS: TE= 1.
A 1l b : B : r E
) 2 ) 7 ) 7 ) =
4) 3HaiiaiTh KOPiHb PiBHSAHHS: EX = e
£y = 5 =
A) 7 b) 35 B) 2 D) 20
3
5) 3anuuiiTe y BUIIAI 1eCATKOBOIO Apo0y YHCJI0 I
A)3.5 b) 0,3 B) 0,6 10,35

11
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6) ¥ cany pocte 36 nepeB, a0.1yHi cTaHOBAATH 4/9 cany. CKiIbKHU A0JYHD Y

cany?
A) 81 b) 16 B) 18 I 20
3 1
7)O6uncanTu: (3 3+1 E:] -4
1 1 1 1
A) 4~ b) 85 B) 2~ I 5;

8) Banta:knuii aBToM006i1b Ine 3i mBHAKicTIO 60 KM/TOM.,1II0 CTAHOBHTH2/3

IBHAKOCTI JIETKOBOIr0. 3HANAITH MBUAKICTDL JIeErKOBOr0 aBTOMO01I51?

A) 40 xm/Tog.

B) 70xm/ro.

B) 80xm/ro.

I') 90xm/roz.

9) B mara3us npuse3yim 210kr oripkis. 3a nepmuii nens npoaaau 70% ori-

pxiB. CKiJIbKH OTipKiB NpoaaJu nepuoro aHsA?

A) 3kr B) 30kr B) 147xr I') 140xr
1 .3 1
10) 3naiiniTs 3HAYCHHS BUpa3y: 2;: [E: D).
A)8 b) 3 B) 12 27
1 1 1 17
11) Po3p’si3aTh piBusinus: —X +-X +-x = —,
g 2 3 12
105 B) 2 12 1
A) 12 B) 105 F) 2

12) CnnaB micturs 56% 3auiza , 28% wmini, a pemrra 96r Hikens. Ckijibku

rpamiB BaKUTh cijiaB?

A) 300r

B) l6r

B) 600r

T) 1200r

12
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Bapianum 2
4 2
1) 3uaiigiTe 100yTOK: Z . =
£ £ £ =
A) 35 b) 12 B) 35 D 35
34
2) 3HaiiaiTh YacTKy @ 77 .
g'o
R . i o
) 72 ) & ) 32 ) 27
g
3) KopeneM piBHsIHHA X - = 1 € uncno:
I = T s
A) 15E= b) 1= B) 1= I .
3 Z
4) 3HaiiaiTh KOPiHb PiBHAHHSA EK = e
oy i) 5 <
A) 21 b) 10 B) 3 D) 35
5) 3anuuiiTe y BUrIsA/i 1eCATKOBOr0 Apo0y YUCJI0 é
A) 0,25 B) 0,2 B)0,4 2,5
6) Y kuaci 28 yunis. JliBuaTka cranoBiasATh 4/7 kiaacy. CKiJIbKH 1iBYATOK Y
KJIaci?
A) 16 Bb) 11 B) 12 I 20

7) O0UHCIITD: (;: 5+ 11—1;}:] - 7.

1 2
A) 107 B) I3 B) 77 I) 8=

13
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3
8) loB:kuMHA NPSIMOKYTHHKA 45¢M, 1110 CTAHOBUTDH : ioro miomti. 3HaiTH

IJI0LLY IPSIMOKYTHHKA.
A) 15cm” b) 60cr” B) 33,25¢cM” I') 15cm”

9) B Inasibnio 3aBesn 48k oBoyiB. 3a nepmmii Jens Bukopucranu 20%

0B0YiB. CKIJIbKM 0BOYiB BUKOPUCTAIN NEPLIOTro JHA?

A) 9,6xr B) 12kr B) 1,2kr I)96xr
13 1
10) 3naiigiTs 3HAYEHHS BHpa3y: 2;: P
A) 12 B) 27 B) 8 N3
1 1 1 26
11) Po3B’sukiTh piBusinps: ~X + —X +-xX = —,
2 3 2 45
g 26 15 2
Az b3 B3 D

3 3
12) 3HaiitiTh Wnc0, KO 3HAYeHHA Bupasy: 3,67 + 3,6: 3 CTAHOBHTH

25% Bix HLOTO .
A) 1,875 B) 2,5 B) 7,5 )30

Tect Ne4. BigHoweHHSA i nponopuii.
ImoBipHicTL BUNapKoBoi noaii
BapiaHm 1

1) 3uaiinite BinHomenns ynucesa 20 go 80 .

A) 4:1 b) 1:4 B) 1.5 I 5:1

2) 3uaiith x , axmo 7 : X = 21: 307

A)3 B) 6 B)7 T) 10

3) Bincranp mick micramu 130kM , a Ha kapTi 6,5cm. Axuii macmTad kapTu?

A) 1:20 b)1:200 B)1:20000 11:2000000

14
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4) Mopcbka BoJga MicTuth 6% . CkijbKH Tpeda B3ATH BOJH, 11100 0eP:KaTH

24Kr coai?

A) 4xr

B) 40xr

B) 240xr

I') 400kr

5) I3 36kr cBikuX adpuKkoc oTPpUMYIOTH 12Kr cymieHnX. CKIIBKH CylIeHHX

a0puKoc o/1ep:KaTh i3 48Kr cBikux?

A) 8kr

b) 12xr

B) 16xr

I') 24kr

6) SIxa WMOBIPHiCTH BUTAITH HABMAHHS YepBOHe s10/IyKO 3 KOP3UHHU, B sIKii

JexuTh 10 yepBonux i 20 :xoBTUX AOIYK?

1
A)E

1
b))

B)E

N1

7) Bruaguuk BHic 10 6anky 500 rpusens mig 10% piuanx. Ha ckinbku 0i-

Jibllle rpoleii MaTHMe BKJIATHUK Yepe3 pik?

A) 5tpH.

b) 50 rpH.

B) 100rpH.

T) 400rpH.

8) 3uaiiniTh BigcoTok BMicTy couti B peuoBuHi, AKk0 400r peuoBUHU Mic-

TUTHL 161 coJti?

A) 4% B) 40% B) 16% T) 400%
9) Po3p’si3arn pisnsinns: 40:8= (x — 7): 0,2,
A)3 b) 4 B) 8 )10

10) dix IBan nmokas y 6ank S000rpH. Ha 3 poku nig 6% pivyHUX 32 yMOBH

LIOPiYHOI0 OTPUMAHHS HAPAXOBAaHUX BiAcOTKiB. CKiJIbKM rpuBeHb NPUOy-

TKy oTpuMac ain Iean 3a 3 poxu?

A) 300rpH. B) 600rpH. B) 900rp=. I') 1200rps.
3 25 &

11) Po3B’sukiTh piBHsiHHA: 2X ' 3 - = —  —.
s 3e  1lg

A)2 B) 4 B) 8 1) 10

15
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12) HaiiMeH11a CTOPOHA TPHKYTHHKA 1OPiBHIOE 80CM. 004U CIUTH IepH-

MeTp TPHKYTHHKA, IKII0 CTOPOHM NPONopuiini uncaam 7:5:4.

A) 160cm B) 320cm B) 640cm I') 800cm
Bapianm 2

1) 3unaiiniTe BintHomeHHs yncena 15:45.

A)1:2 b) 1:4 B) 1:3 ) 3:1

2) 3uaiigite X, AKIMo x: 9 = 15: 27

A)3 b)5 B) 24 )27

Ha MicIeBOCTI.

3) Bincranb Ha kaprti 6,5cm, macurad kaptu 1:1000000. 3naiiTu BigcTanb

A) 6,5kM

B) 10km

B) 65xm

T) 650kM

4) Hicast cyminag rpudu craHoBJIATH 8% cBo€i Mmacu. CkijibkH Tpeda cBi-

JKHX IpuoOiB,100 ofep:xkaTH 16Kr cymennx?

A) 2kr.

B) 20xr.

B) 128kr.

T) 200xr.

5) I3 48xr BHHOTrpaay oaep:ky0Th 12Kkr poa3uHok. CkijJibkH POJ3HMHOK 0/1e-

p:kaTh 3 36Kr BUHOTpaay?

A) 9xr.

B) 12xr.

B) 24xr.

T) 48xr.

6) SIka iiMoBipHiCTH B3SITH HABMAHHS KOBTe A0J1YKO 3 KOP3HHH, B sIKiii J1e-

skUTh 10 yepBoHHuX i 20 skKOBTHX A0TYK?

1
A)E

1
B)7

B)E

)1

16
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7) Bknaauuk BHic 10 6aHky 600rpH. nix 20% piynux. Ckinbku npudyTKy

O/1ePKUTH BKJIA/THUK Yepe3 pik?

A) 20rpH.

B) 60rpH.

B) 100rp=H.

I') 120rpm.

8) 3naiigiTh BincoTku BMicTy HyKpy B pe4oBHHi, AK0 B 800r pedyoBuHNn

MicTHTBCS 321 LYKpY.

A) 4% B) 8% B) 10% I)32%
9) Po3p’sizaTh piBusinmsi: (X — 5):9 = 14:6
A)9 b) 13 B) 14 I') 26

10) bada ITanaxka nokiana y 6ank 8000rpu.na 3 poxu mix 5% piunux 3a

YMOBH IIOPiYHOI0 OTPUMAHHSI HAPAX0BaHUX BiacoTKiB. CKiIbKH I'pUBEHb

npudyTKy orpumaja 6ada Ilanaxka 3a 3 poxku?

A) 400rpH. B) 800rpH. B) 1000rpH. I') 1200rpH.
1 5 2

11) Po3p’si3aTu piBHSHH:2 i = 8x: 4 3

A)2 B)3 B) 6 g

12) Haii6inbuia cropoHa TPUKYTHUKA A0PiBHIOE 48cM. OGUHCIUTH MEepH-

MeTP TPUKYTHHUKA, SIKIIO i{0ro CTOPOHM nponopuiiini ynciaam 3:5:6.

A) lécm B) 40cm B) 96cm I 112em

Tect Ne5. Komno. Kpyr. Cexrop. fliarpamu. Tina o6epraHHsA
Bapianm 1

1) O6uucanTh AiaMeTp KoJia OCHOBM HMJIIHAPA, pafiyc IKOTro 10piBHIOE ScMm.

A) 4em B) 8cm B) 16cn I) 24cem

17
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2) 3naiiTu pajgiyc xoJia OCHOBHM KOHYca, AKIIO0 AiaMeTp qopiBHIOE 10 cMm.

A) Scm B) 10cm B) 16em IN40cm

3) JoB:kuHA KoJIa 00YUCTIOETHCS 32 GOPMYJI010:

A) 1= 2R B)R=/:2 B) S= mR"* ) C= 2mR

4) 3naiiniTe 10B:KUHY KO0J1a, pagiyc akoro 10cMm.

A) 3,14cm B) 31 dcm B) 6,18cMm T) 62,8cM

5) 3uaiigiTe Moy Kpyra, giamerp sikoro gopiBHioe 20 m.

A) 314m B) 628m B) 1256M T) 1340m

6) UncJ1o 7 3 TOYHICTIO 10 COTHX CTAHOBUTD:

A)3 B) 3,1 B) 3,14 T) 3,142

7) loB:xMHa KoJ1a cTaHOBHUTH 62,8M. 3HaiiTu paniyc.

A) 5m B) 10m B) 20m T)40m

8) diameTp kouieca 2,41M. SIKy BigcTaHb npoiige Koseco, AKIO BOHO 3pO-
outs 1 00epT?

A) 3,768 1m b) 7,5361m B) 37,681m I') 75,36am

9) uTsA4Mii BepPTOJIIT NMPoJieTiB 4 pa3u Mo KoJIy, pajiyc siIKOro 10piBHIOE

25Mm. Ckijbku MeTpiB NpoJieTiB BepTOIiT?

A)314m B) 6,28m B) 62,8m I') 628m
10) SIky yacTHHY KPYroBOi AiarpaMu 3aiiMae ceKTop,aKkomMy Bignosigae 20%
Kpyra?
i i i Z
A) z b) : B) 3z I z
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MATEMATHUKA 6

KAJIAMBET 10.0.

11) 3naiiaiTe N0y ceKTOPa, IKUI 3HAXOAUTHCS MizK TOTUHHOIO i XBHJIMH-

HOIO CTpi.]IKaMI/l B MOMEHT, KOJIU TOIUHHHUK ITOKa3y€ 9 TOJIHMH. Pauiyc roauH-

HHKa 4cM.

A) 1,256cMm°

B) 6,28cM”

B) 12,56cM”

T) 56,24cM>

12) Ha xpyrogiii niarpami mmenuns 3aiimae 50%, xurto-10%, oBec-25% i

auMinb-15%. fIka rpagycHa mipa cextopa, o BiaBeaeHuii mia AUMinn?

A) 36° B) 54° B) 90° I') 180°
Bapianum 2

1) O0uMcaUTH AiamMeTp KoJIa OCHOBHM LIJIIHAPA, pajiyc IKOTro J0piBHIOE

10cm.

A) Scm B) 10cm B) 20cm I') 40cm

2) 3uaiigiTe pajgiyc KoJjia 0CHOBH KOHYC, SIKIIIO JiaMeTp J0piBHIOE §cMm.

A) 4cm B) 8cm B) 16cm I') 32cm

3) [l1oma kpyra o0UHCTIETHCS 32 popmyn010:

A) 1= 2R B)R=[:2 B) S= mR* I C= 2wR

4) 3HaiiiiTh JTOBKUHY K014, pajiyc sikoro S0cm

A)31l,4cm B) 62,8cm B) 157cMm I') 314cm

5) 3uaiiniTs oy kpyra, pajaiyc sskoro gopisHioe 10cm.

A) 314cm?

B) 628cM-

B) 1256cM”

I) 1340cM?

6) UncJio 7t 3 TOYHICTIO 10 1€CATUX CTAHOBUTD:

A)3 b) 3,1 B) 3,14 I 3,142
7) JoB:kuHA KoJia cTaHOBUTH 31,4cMm. 3HaliTu pajiyc.
A) Scm B) 10cm B) 20cMm I') 40cm
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MATEMATUKA 6

KAJIAMBET 10.0.

8) Paniyc koueca 1,2aMm. SIKy Bincrans npoiige Koseco, iKIo BOHO 3po0UTH

1 06epT?

A) 3,768 1M

b) 7,5361m

B) 37,681m

75,36am

9) Jlirarounii «3Mmiii"" npoJeriB mo koury, paaiyc sikoro 20m, 5 pasiB. Ckinb-

KH MeTPiB npoJeTiB «3miii» ?

A) 6,28Mm

B) 62,8M

B) 314m

T) 628m

10) SIky yacTuny niarpamMu 3aiiMae ceKTop, skoMy Binmnosigae 40% kpyra?

1
A)E

1
B)Z

1
B)7

r)é

11) 3uaiigiTe mionry ceKTopa, AKUil 3HAXOAUTHCS Mi’K rOJJUHHOIO i XBH-

JIMHHOXIO CTpiJ’[KaMI/l, B MOMEHT, KOJIM TO/IMHHUK TI0OKa3y€ 3 roauny. I[iaMeTp

TOAMHHHUKA 8cM.

A) 1,256cM°

B) 6,28cM?

B) 12,56cM>

I) 50,24cM”

12)Ha xkpyrosiii giarpami 3epHoBi KyJIbTypH 3aiiMaloTh: mmenunisn-50%

ypoikaio, osec-10%, auminb-25%. fAxa rpagycna mipa cexropa, o Binse-

JeHuil mix oBec?

A) 36°

B) 54°

B) 90"

) 180°

Tect Ne6. PauioHanbHi uumcna. MNMopiBHAHHA uucen. Moagynb

yucna

Bapianm 1.
1) sIky KoopauHATy Ma€ TOYKa A, siKa 3HAXOAUTbCS 3J1iBa Bi/l MOYATKY Bil-
JiKy Ha BigcTaHi 4 OIMHUYHMX BiIPi3KHU AOBKMHOIO 2 cM?

A) -8 b) -4 B)4 BB
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MATEMATHUKA 6 KAJIAMBET 10.0.
I ——

2) Ha npsimiii 300paskeHo uncia a,b,c. SIke 3 TBepAKeHb NPaBUIbHE?

a l0 lb lc ! R

Aya o B)b< a B)a> ¢ NHb<c

3) 3uaiigiTe 3HaYeHHs1 Bupa3y |-64| :|-4].

A) -68 B)-16 B) 16 T) 60

4) llopiBHusiiiTe yucaa — 5,31 4,8.

A)-53< 4,8 b)-5,3= 4,8 B) -5,3=4,8 I)-53= 4,8

5) 3uaiiniTe wiai poss’s3ku HepiBHOCTI |X|=3

A)1.23 5)0,1,2,3 B)-3,-2,-1,0,1,2,3 | I)-3,-2,-1,0

6) Ski ynciaa € KopeHsIMU piBHsIHHS |X|=7 ?

A)7 B)7i10 B)-7i0 Nn-77
7) Po3kpuiiTe 1y:KKU Ta crnpocTiTh Bupas: (15-a)-(+19-a).

A) -4 b) 34 B) -4 I 34
8) 3uaiiniTh 3HaYeHHs BUpa3y a, SIKIO —a= 1—1 - %.

)= B)-- B)— Do
9) Po3p’sikiTh piBHsIHHS: -|-X|=-9.

A)-9 B)9 B)-9:9 Nno
10) SIki yucaa gexarb Misk unciaamu: -4,7 i -4,5.

A) -4,65 b)-4,5 B) 4,6 I') 4,65

21



MATEMATHKA 6 KAJIAMBET 10.0.
I ——

11) 3uaiigiTs cymy Beix miux ymces,aKi € po3B’A3KaMu HEPiBHOCTI:

402< x < 43,5.

A)3 B) 83 B) 126 I) 127

12) 3uaiigiTh 3nauenns supasy: -(5- |-8/+875:|-25| ) +| -7|:|-21].

A) -199 B) -57 B) -19 I) 19

Bapianm 2
1) SIky koopauHATy Ma€ TOYKa B, sika 3HAXOAMTHCSI CPaBa Biji IOYATKY

Bi/UIiKy Ha BigcTaHi 3 OAMHMYHMX BiAPi3KHU JOBKMHOIO 2 CM.

A) -6 B) -3 B)3 ne

2) Ha npsimiii 300paxkeno unciaa K, m, n. SIke 3 TBep/sKeHb NpaBUJIbHe?
K m 0 n

Ak=n B) m=2k B) m=0 ') m==n

3) 3uaiigiTh 3Hauenns Bupasy: 10,8+-3,2|.

A) -14 B) -7, B) 7.6 T) 14

4) IlopiHaiiTe yncaa: -3,7 i 28.

A)-3,7<28 B)-3,7>2,8 B) -3=2,8 I-3,7=28

5) 3naiiaiTh Hiti po3B’s3Kku HepiBHocTi: x| < 4.

A)1,2,3,4 B) 1,2,3 B)3,2,-1,01,23 |T)-3,2,-1

22



MATEMATUKA 6 KAJIAMBET 10.0.
I ——

6) SIki yncaa € KopeHsaMu piBHsAHHS: |x|=87

A) 8 B) 8;0 B) 8,0 T)-8;8

7) Po3kpuiiTe 1y:KKu Ta cnpocTiTh Bupas: (16-b)-(24-b).

A) -8-2b b)-8 B) 40 IBR
El 2
8) 3HaiiTu 3HaYeHHs Bupa3y b , sxuio -b PP
5 7 =1 11
A1 b)-1 B)-% Do
9) Po3B’sikiTh PiBHSIHHSA: - |-X|=-7.
A) -7 B)7 B)-7i7 I o

10) SAxi yncaa aexarb Mizk yncaamu: -3,9 i -3,7?

A) -3,75 B) -3,6 B) 3.8 T) 3,85

11) 3naiigiTe cyMy Bceix minux ymcel, ki € po3B’si3kaMu HepPiBHOCTI:-

63,2=x%65,8.

A)2 B)-128 B) 128 T) 129

12) 3uaiigiTh 3HaYeHHS BUpa3y:

- (6 |—5] +1275: | — 25|)- |8]: | — 27|

A) -648 B) -81 B)-24 T) 24

Tect Ne7. fopaBaHHA Ta BigHIiMaHHA pauioHanbHUX YMucen
Bapiaum 1

1) 3muaiigiTe 3HaYeHHs Bupa3y: (-64)+(-4).

A) -16 B) -68 B) 16 T) 60

23




MATEMATHKA 6 KAJIAMBET 10.0.
I ——

2) Nonaiite uncaa: -5,3 i 4,8.
-10,1 b)-0,5 B) 0,5 ) 10,1

3) 3naiiniTs cymy umncesn: -15i-17.
A) -32 b) -2 B) +2 ) +32

4) Po3B’si3koM piBHSHHS -5+x=-17 € uncio:

A) -22 B)-12 B) +12 T)22

5) 3uaiigite pisHuuio yncen: -9 i -45.

A) -54 b) -36 B) 36

6) O6uucJirn: -14-(+36).
A) -50 b) -22 B) 22 I 50

7) 3uaiiniTs 3HaYeHHsi BUpa3sy: -28+40-(-39).
A) -27 B)-51 B) 51 I) 107

8) Liumu po3B’si3kamMu piBHAHHA |X|=3 € umnciaa:

A)123 5)0,1,2,3 B)-3,3 T)-3,2,-1

9) 3uaiiniTs 3HaueHHst Bupa3sy: |-2,7|:|0,9]+|-12,5]-]0,8|.
A)-3 b) -13 B) 13 )7

10) O6uucaurs: -3,9+2,8+(-21,1)-|-8,2|.
A) -36 b) -30,4 B) -24 I -22,6

11) Po3kpmiiTe 1y:kKu Ta HAlAITH 3HAYEHHS BUpa3y: (-5§+8,85)-

7
(14,37+4,85+47).

A)-30,4 B) -24,37 B) 20,37 T) -20,37
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12) Po3p’si3aTu piBHsiHHA: ||-x|-15]=8.

A)7 b) -23 B) 23 I) £7,£23
Bapiaum 2

1) 3uaiinite 3HauenHs Bupasy: (-10,8)+(-3,2)?

A)-14 b)-7,6 B) 7,6 I 14
2) lopnaiite yucana -3,71i2,8.

A)-6,5 b)-0,9 B) 0,9 6,5
3) 3naiigirs cymy uucen -14 i -18?
A)-32 b) -4 B) 4 I 32
4) Po3B’13k0M piBHSIHHA -9+X-25 € yucio:
A)-34 b)-16 B) 16 I) +34
5) 3uaiiaiTs pizHumio yncea -8 i (-24).
A)-32 b) -16 B) 16 I 32
6) O0uuncaurn: -17-(+43).
A) -60 b) -26 B) 26 I 60

7) 3uaiiaiTs 3HaueHHs: Bupasy: -17+30-(-19).

A) -6 B) -32 B) 32 T) 66

8) Linumu po3B’si3kamMu piBHAHHA |X|=4 € yncaa:

A) 1,234 B) 1,2,3 B) -4, 4 T)-4-3-2,-1

9) 3naiifiTs 3HaYeHHs Bupa3sy: |-3,6/:|0,4|+]-0,8|-|1,25|.
A)-10 B)9 B) 10 DR
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MATEMATHUKA 6 KAJIAMBET 10.0.
I —
10) O6uucaire: -4,2+7,3+(-15,6)-|-9,8|.

A)-36,9 B) -22,3 B) -2,7 ) 28,3

11) Po3kpuiiTe 1y:KKH Ta 3HAMTITH 3HAYEHHS BUPA3y:

7 &
29,48-4 Th (-6,83+31,48+ZE).

A) -67,79 B) -52,96 B)-5,83 T)-2,17

12) Po3w’stkiTh piBHsinHs:||-x|-9|=7.

A) -16 B) 16 B) +16,2 ) +2,£16

Tect N28. MHoO>eHHS i gineHHA pauioHaribHUX uucen
Bapianm 1

1) 3unaiiniTe 100yTOK YHcen -12 i 4.

A) -48 b)-16 B)-8 I)+48

2) O6uuciaire: -11-(-7).

A)-77 b)-18 B) 18 I 77

3) OGumnciire: -48:(-12).

A)-60 b)-36 B)-4 N4

4) 3BeniTh noxioHi noxanku: 14a+15a-10a+7.

A) 26a Bb) 17+7 B) 19a+7 I 19a-7
5) 3uaiigiTe KOpiHb piBHAHHA: 9X-7=2X.

A)-1 b) -2 B)2 N1

6) Po3kpuiiTe q1y:KKH i 3BeiTh NOAi0HI J0AaHKU: -(x+3)+3(4-5x).
A) -6x+15 B) 9-21x B) 9-16x ) 21x+9
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MATEMATHUKA 6

7) Po3p’sukiTh piBHsiHHSA: 5(-2,4+3x)=-5+10x.

KAJIAMBET 10.0.

A) -1 b) -2 B) 2 Nl

8) Cupocrirs Bupas3: 40a - 0,25b - (-0,01c).

A) -0,01abc b) -0,1abc B) 0,1abc I') -abc
9) Po3p’sukiTh piBHsHHA: 4(1-2x)-3(x-5)=-3.

A) -2 b) -1 B) 1 2

10) O64uciTh 3HAYECHHS BUPa3y:

ol | b

+ (-0,45) - (- 0,025) +(-4000).

A) -30 b) -300 B) 30 ') 300

11) Buxonaiire aii: (3,64:(-1,4)-1,7) :(-0,01) - (-0,7).

A)-301 b)-30,1 B) -430 I 301

12) Ilpu sikuX 3HAYEHHSIX X 3HAYeHHs BuUpa3y |17,8-4x| Oyxe y 4 pa3u 6ijib-

e, Hisk 5?

A) -0,55 b) 0,55 B) 9,45 I -0,5519,45
Bapianm 2

1) 3uaiiaite 106yTOK YHcea -36 i 4.

A)-144 b) -32 B) -9 I) 144

2) O6uucairs: -15-(-5).

A) -75 b) -20 B) -10 7s

3) O6uncaurn: -42 : (-14).

A) -56 b) -28 B) -3 N3

4) 3BexiTs moxioHi goganku: 18b+16b-10b+9.

A)33b B) 24+9 B) 24b+9 I') 34b-1
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MATEMATUKA 6

5) 3uaiinirs kopinb piBHsHHA: 10x-3=7x.

KAJIAMBET 10.0.

A)-1 b) -2 B)2 Ni
6) Po3kpuiiTe myKKu i 3BeaiTh monioHi noqanku: -(a+5)+4(5-3a).
A) 4a+15 b) 15-4a B) 15-13a I'15+13a
7) Po3p’sikiTh piBHsHHs: 3(-2,3+5x)=-1,9+10x.
A)-1 b) -2 B)2 Ni
8) Cupocrits Bupas: 0,1a-(-0,4b)-250c.
A) -100abc B) -10abc B) - abc I') 10abc
9) Po3B’sikiTh piBHsAHHS: 2(X-6)-4(3x-1)=22.
A) -3 b) -2 B)-1 N3

1
10) O6uucIiTH 3HAYEHHSI BUPa3y —2;(-0,125)-80-(-0,075).
A) -175 b)-17,5 B)-1,75 I 1,75
11) Bukomnaiire aii: (4,32:(-1,8)-1,2):( -0,01)- (-0,8).
A) -288 b) -2880 B) 2880 I') 288

12) Ilpu sikuX 3HAYEHHSIX X 3HA4YeHHs BUpa3y: |7,5-0,1x| 6yxe y 10 pa3is

MeHIe, Hixk 5?

A) -70;80

B) 70

B) -70;-80

T) 70;30

Tect N29. PiBHAHHA 3 ogHicl0 3MiHHOIO

Bapiaum 1
1) ITo3HauTe YnciI0, siKe € KOpeHeM piBHsAHHSA: 18-(x-5)=-7.
A) -30 B) -20 B) 20 I 30
2) 3HaiiaiTh KOpiHb piBHAHHA: 2X-4=7x+16.
A)-5 b) -4 B)-3 N4
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MATEMATHUKA 6

3) Po3B’sukiTh piBHSAHHS: |-X|=-3.

KAJIAMBET 10.0.

A) -3 Bb)3 B) £3 Nno
4) Po3B’s:KiTH piBHAHHS: -2l x=l.
3”7 1s
5) BkaxiTh piBHAHHS, KOPEHEM SIKOT0 € YHCI0 -3.
A) 6x-8=0 b) 5x+5=10 B) 3x-2=-11 I 3x-2=11
6) 3uaiiniTh piBHAHHS, y IKOr0 0e3/1i4 KOpeHiB.
A) 0x=5 B) 0x=0 B) [x|=-3 I 3x=-1
7) llpu sikoMy 3Ha4eHHI a € NPAaBWIbHOIO PpiBHicTH: a:8=8:a?
A) 1614 b)-8i8 B)-161-4 N32i2
8) Po3m’sukiTh piBHsIHH: 6-5x=4(x-3)-9.
A) -3 b) -2 B)1 N3

3HaiIiTh CTOPOHU MPSIMOKYTHHKA.

9) OnmHa cTopoHa MPSIMOKYTHHKA B 3 pa3u Oinba 3a iHmry. [lepumerp 4,8 M.

A)1,2am; 3,61Mm

b)1,6am; 3,21m

B)0,61M; 1,81m

N0,8am; 1,6am

10) ¥V Tprox KOp3uHAX 56 aneabCHHIB, 10 TOTO XK, Y MepIiii Ha 6 Oinblile, a B

JpyTiit yTpudi Oinbie, HiX y TpeTiil. CKUTbKY aneIbCHHIB y TIepIIii KOp3uHi?

A) 10 b) 16 B) 30 I 50
11) 3HaiiniTe 4nciio, MPOTHIIEKHE KOPEHIO PIBHSIHHS .
-0,2(2y-0,6)=-10,12-0,2(0,6y-33).

A) 13 b)-1,3 B) 1,3 I)-13
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KAJIAMBET 10.0.

12) 3a Tpu TIKHI TYpUCTH TOI0TaTH 69KM MapmpyTy. 3a MepUIHid THXICHD

3

BOHU NPOMILIIN T MapmpyTy, MIPOHACHOTO 3a TPETiH TIKICHB, a 3a APYTHH -

70% mapiipyTy IpOWIeHOTo 3a TPEeTid THkIeHb. Ha CKITbKH KiJTOMETpPIB Oifb-

I1I€ MPOMIIUIN TYPUCTH TPETHOTO THXKHS, HIX MEPIIOro?

A) 3km B) 9xm B) 12xm I') 30xm
Bapianm 2
1) ITo3Haure uuco, sike € KopeHeM piBHsHHS: 21-(5-x)=-9.
A) -25 b) -7 B)7 I 25
2) 3HaiiiTh KOpiHb PIBHAHHS: 3X-6=8x+14.
A)-5 b)-4 B)-3 N4
3) Po3B’spKiTh piBHSHHS: |-X|=-2.
A) -2 b) 2 B) £2 Nno
E : 1 . 5 E

4) Po3B’soKiTh plBHSIHH?[.-ZE BT

k] g g El
A)—-B B)-g B)g 1“)B
5) BxaxiTb piBHSIHHS, KOPEHEM SIKOTO € YUCIIO -2.
A) 9x-3=0 B)7x+2=-8 B)4x+10=2 -2x-11=2

6) 3HaiiaiTe piBHAHHS, y IKOTO HEMA€E KOPEHIB.
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MATEMATHKA 6

KAJIAMBET 10.0.

A) 3:x=0,3 B) 0x=0 B) [x]=-5 I) 7x=-1
7) lpwu sixux 3HadeHHsx b € mpaBumbHOMO piBHICTE: b:6=6:h?
A)-121-2 5)-6i6 B)12i2 ) 18i2
8) Po3B’sikiTh piBHSHHS: -6X+5=9-7(x+3).

A) -17 B) -10 B)2 )17

9) OnHa cTopoHa NPSIMOKYTHHKA y 4 pa3u MEHIA 3a iHIy. 3HaHAITh CTOPOHH

MIPSIMOKYTHUKA, SKIIO MepumeTp 6,41m.

A)1,281m; 5,121m

b)0,641Mm; 2,56am

B) 6,41m i
25,61m

I 1,6ami
4,81m

10) ¥V Tppox KOpoOKax 72 MyKepKH, 10 TOTO XK, Y IMEepIIiii Ha 8 mykepok OinbIe,

a B IpyTid — yaBivi OinbIe, HiX y TpeTii. CKUTBKU IyKepOK y APYTiii Kopooi?

A) 14 b) 16 B) 32 I 64
11) 3HaiiniTe 4nciio, MPOTHIICIKHE KOPEHIO PIBHSIHHS:
-0,5(y-12)=-0,18-2,1(2y-0,3).

A) -15 b)1,5 B)-1,5 I 15

12) 3a tpu aHI Mara3uH npojaB 48KT 0BOUiB, 3a APYTHil IeHb BOHU IPOJIaIN

60% 0BOUiB, MPOJIAaHKX 3a MEPIINH ACHB, a 32 TPETIH - z OBOYIB, IPOJIaHMUX 32

nepmwii 1eHs. Ha CKUTBKH KiTOrpaMiB OBOYIB OUTBIIE MPOIaIH MEPIIOTo JTHS,

HiX TpeThoro?
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MATEMATUKA 6 KAJIAMBET 10.0.
I ——

A) 4kr B) 8xr B) 12kr I') 16xr

Tect N2e10. MepneHaMKyNaApHI i napanenbHi npami.
KoopamHaTtHa nnowmHa
Bapianm 1
1)B sikiit uBepTi posmimiena Touka M(-2;4)?

A)l B)2 B)3 )4

2) [No3HaYMBIIK TOYKH HA KOOPAMHATHIN TUTONIMHI, 3HAHITh BiacTanb AB, sk-
mo: A(3;2), B(6;2).
A) -3 B) +3 B) 4 No

3) Sk po3mimiena npsima AB BigHOCHO oci a0ciue, skino A(3;2), B(6;2)?

A)nepreHIUKYISIPHO B)BepTukansHO B) napanensno | I') nepetunae

4) Bincrans Big Touku A(-2; -4) mo oci 0X mopiBHIOE:
A) -4 b) -2 B)2 N4

5) Touka B(-2; -3) 3naxomutbcs Big oci 0X Ha BifcTaHi:

A) -3 B) -2 B)2 E

6) Touka A(-2; 0) po3mimeHa:

A) B 2 uBepri b) Ha oci 0X B) Ha oci 0V I') B mouatky Bif-

JiKy
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MATEMATHUKA 6 KAJIAMBET 10.0.
I ——

7) Iimoxix pyxaeTbcs 31 MBHUIKICTIO SKM /ToA. 3amucaBmy GOpMyITy 3aJIeKHOC-
Ti nusAxy S Bix wacy t, 3HainiTe S, akmo t = 2roxa. 30xs.

A) 5xkm B) 7,30xm B) 11,5km I') 12,5km

8) lano koopauHatu Tpeox BepiunH ABCJ] mpsimokytHuka A(-3; 1), B(2; 1),
C(2;-2). 3HaiiniTh KOOpAMHATH YeTBepPTOI TOUKH J1.

A) (2:3) B) (-3;-2) B) (3-2) r) (2:-3)

9) 3HaiiniTh MWIONIY MPAMOKYTHHKA 3 MTOMEPEIHBOI 3a/1a4i, BBAKAOYH, 1[0 OJIU-

HUYHHH BiIPi30K TOPIBHIOE 1cM.

A) 3,75¢cm” B) 10cMm” B) 15cM° I) 30cM”

10) IMo6ynyBasim TpukytHuk ABC, BusHaute ioro Bup, sikio A(-1;4), B(3;1),
C(-1;1).

A) roctpokyTHUil | B) TymokyT- B) npssmoxyTtHmii | ') piBHOCTOpOHHIH

HHUHN

11) 3HaiiiTh KOOPANHATH TOYKH TIEPETHHY [iaroHanei npsiMmokyTarka ABCJI:
A(-2;3) B(4; 3) C(4; -1) , 3HalIOBIIN KOOPIMHATH YeTBepTOi BepumHU /.

A) (1 1) b)(-1;1) B) (1;-1) 1) (152)

12) 3ammicaT KOOpAWHATH TOYOK, IO 3HAXOIAThCS HA oci 0X, abcIucn sIKUX €
KOpEHSIMHU PiBHSHHS: |X-2|=4.

A)(2:0)i(6:0) B) (-2;0)i(6;0) B) (6:0) I) (0:6)
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MATEMATUKA 6

Bapianm 2

KAJIAMBET 10.0.

1) B sikiii ueTBepTi po3MillieHa HA KOOPAUHATHIH momuHi Touka B(-2; -3)?

A)l

B)2

B)3

N4

2) Io3HauuBILIM HA KOOpAWHATHIN mutommHi Toukd M(1;3) i N(5;3), 3Haiiaith

Bigctanp MN.

A1l

B)2

B) 3

N4

3) Sk posmimena npssma MN BinHOCcHO oci 0X, skmo M(1; 3), N(5;3)?

A) meprieHANKY-

JSIPHO

B) BepTukansHO

B) mapanensrO

I') nepetnnae

4) Bincrans Bix Touku B(-3; -5) mo oci 0X mopiBHIOE:

A)-5 b) -3 B) 3 s

5) Touka M(-4; -2) 3HaxoauTbes Big oci 0Y Ha BiacTaHi:

A) -4 B) -2 B)2 N4

6) Touka K(0; -4) po3mimieHa:

A) B 3 uBepTi B) Ha oci 0X B) Ha oci 0Y I') B movatky Bif-

JiKy

7) Benocuneguct npoixas 45k . 3anucaBumi GopMyITy 3aI€KHOCTI ITBHAKOCTI

V Big yacy t, 3HalAITH V, sKmio t=2roa 15xB:

A) 10xm/Ton.

b) 15xm/ron.

B) 20xm/rog.

'20,9xm/roz.
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KAJIAMBET 10.0.

8) [dano xoopauHat Tpbox BepiuuH npsimokytauka ABC/I: A(1; -1) B(1; 3),

J(-4;-1). 3HaiiniTe KoopauHATH YeTBepTOi BepunHu C.

A)(-4;-3)

B)(-4;3)

B) (-3;4)

)(3;-4)

9) 3HaiiTu IOy NPSMOKYTHHUKA 3 MOTICPEAHBOT 3a/]aui, BBAXKAIOYH, 1110 OJUHU-

YHHUU BIAPI30K JOPIBHIOE 1cM.

A) 5cm”

B) 10cM>

B) 15cM>

I) 20cM*

10) ITobymyBasmu TpukyTHHK MNK, M(4; 1), N(-1; 1), K(-3;4), Bu3HauTE fior0

BHU/I.

A) rocTpoKyTHUI

B) npsmoxyTHUHA

B) TynokyTHuit

I') piBHOCTOpOHHI I

11) 3HaiiaiTh KOOPAWHATH TOYKH MIEPETUHY iaroHaJbHIN MPSIMOKYTHHKA

KMNP: K(5; 1), N(-1; -3), P(5; -3), 3HalimmoBIIN KOOPJHHATH YE€TBEPTOi BEPIIH-

HU M.

A)(-2;-1)

b)(2;1)

B)(-1;2)

1) (2;-1)

12) 3anucati KOOPIUHATH TOYKH, 10 3HAXOAUTHCS Ha oci 0, KOOpIMHATHU SIKHX

€ pO3B’si3KaMH piBHSHHS: |y-3|=5.

A) (0;8)

B) (8;0)

B) (0,8)i(0;-2)

)(8:0)i(-2;0)

TecTt N211. Y3aranbHeHHs Ta cucTeMaTu3alia 3HaHb

Bapianm 1

1) Ha#tGinpiM CiibHUM TUTBHUKOM umcen 36 127 € unciio:
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KAJIAMBET 10.0.

A)3 b)9 B) 36 I') 108
. N .

2) Ha cxinbku onuH 3 Apo0iB g OinpIMi Bix iHIIOTO?

3 £} § il
A) 4 B) 45 B) 45 F) 45

s 3,11

3) OGuucnuTH: =23 :

1& ] B) 1 1
A) 301 E) 43 F) 3 12
4) 3HaiiTH HEeBiIOMUIT WieH nponopuii: X:75=6:5.
A) 60 b) 70 B) 80 I') 90
5) 3HaiiT JOBXKUHY MiBKOJIA, AiaMeTp sAKoro 18cm.
A) 9nem B) 18ncMm B) 36mem I') 81mem
6) 3HaiiTH pi3HHIIO YHce: |-5| 1 |14|.
A)-19 B) -9 B)9 19
7) O6uncuru: -5+(-7)-9+14-(-6).
A) -29 B) -27 B)-1 I 41

8) 3naiiTi 3HaueHHs Bupasy: 2(4a-3b)-(3a+6b), sxuio 0=-3, b=2.

A) -60

b) -48

B) -24

T) 48
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7
9) Po3B’s3aTu piBHAHHS: 2,75+(5; -x)=-3,25.

KAJIAMBET 10.0.

2 7 £ z
A)—I?f ]3)—11?f B)511 F)llg
10) Po3kputy Iy)KKH Ta 3HAHTH 3HAYCHHSI BUPa3y:

-1,6(2,5x-7) + 1,5(-2,4x+3,8), saxio x=2.

A)-15,2 Bb) 1,7 B) 9,33 I 16,9
11) 3uaittu kopinb piBasuus: 0,8(y-7)=3,2-0,3(8-3y).

A) -64 b) -6,4 B) 6,4 I 64

12) Bapricte kuinma Oyna 400rpH. CriodaTKy #oro BapTicTh MiABUILWIN HA

20%, a motim 3un3uiK Ha 10%. SIkoro crana BapTiCTh KWJIMMa MiCHst KX 3MiH?

A) 400rpH. b) 432rpH. B) 440rpH. I') 480rpH.
Bapianm 2
1) Haiimenue criineHe kpatHe uncen 12 1 8 e uucno:
A)4 b) 8 B) 12 )24
. 2.1 ..
2) Ha ckinmpKku Of1HE 3 YHCe = 17 Menime Bix 1HIIIOTr0?
3 s 3 5
A) 3 b B3 Dw
=1 1
3) OGUUCIUTH 3PYYHUM CIIOCOOOM: - 4 Elg .
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KAJIAMBET 10.0.

R 3 2 15
) &5 E) > 65 B) 65 F) 13
4) 3HaiiTi HeBiTOMUI wieH nponopuii: 7:x=21:75.
A)5 b) 10 B) 25 I 50
5) 3HaiiTu oy Kpyra,aiamMerp skoro 20cm.
A) 3,14cMm? B) 31,4cM° B) 62,8cM” I) 314cm?
6) 3uaiiTi cymy uucedr: 9] i |-25|.
A)-34 b) -16 B) 16 I 34
7) O6uucnuru: -8+(-7)-4+15-(-13).
A)-17 B)9 B) 13 17
8) 3uaiiTu 3HaYeHHs Bupasy: 3(2a-4b)-4(5a+3b), skimo a=-2, b=3.
A) -100 b) -44 B) -32 72
3
9) Po3B’si3aTu piBHSHHS: 3,46-(4; —x)=-2,54.
A)-10 : 1i 2 : 1 :
)-10= B)-17 B)-27 )10
10) Po3kputy y)KKH Ta 3HAHTH 3HAYEHHS BUPa3y:
-1,5(2,4x-8)+ 1,6(-2,5x+3,4), axmio x=-2.
A) 10,04 b) 20,08 B) 20,64 ') 32,64
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11) 3uaiitu kopins piBHsHHS: -1,9+0,5(7-3b)=(6-4b)-0,4.
A)7 B) 8 B) 9 T) 10

12) Bocenu autsiui 906iTku KomTyBaiad 200rpH. 3UMORO X IiHA MiACKOYMIA HA
20%, a BecHOIO 3HU3MWIACH Ha 25%. 3a CKIIbKM T'PUBEHb MOXKHA KYITUTH AUTSY1
Y4OOITKH BECHOIO?

A) 150rps. B) 180rpH. B) 190rpH. I') 220rps.

Bignosini
Tect Nel. MoainbHicTh Ynces 1 éapianm
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

b B b A A r B B B b r A

2 sapianm
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

b T B T B B r b r A B r

Tect Ne2. lonaBanns i BinHiMaHHA 3BHYATHUX IPoOiB
1 eapianm
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A b B r A A r b b A r b

2 sapianm
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A r b b r B A b A B B r

Tect Ne3. MHoKeHHA i TiJIeHHS 3BHYAHUX APOGiB 1 séapianm
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
A B b r r B b b B

2 eapianm
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
B r A B A r b A A A r

Tect Ned. Binnowmenns i nponopuii. ImoBipHicTh Bunaakosoi nmoaii

1 eapianm
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

b r r r B A b A B B b B

2 sapianm
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

B b B r A B r A r r b r

1 eapianm
4 5 10 11 12
A r r A B b b r A B b

[ERN
N
w
o]
~
(o]
©

2 sapianm
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
B A B r A b b b r r B A

Tect Ne6. Panionanshi yncaa. [lopiBHsinas yncen. Moayap Yucia.

1 eapianm
‘1 ‘2 |3 |4 ‘5 ‘6 ‘7 ‘8 ‘9 ‘10 |11 ‘12‘
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KAJIAMBET 10.0.

b T B A B T B A B A B B

2 sapianm
1 2 4 5 8 9 10 11 12
B B r A B r b A B A T B
Tect Ne7. [lonaBaHHs Ta BiTHIMAHHA PaliOHAJBHUX YHCET

1 éapianm
1 2 3 4 6 10 11 12
b b A b B A B B B b T r

2 sapianm
1 3 5 6 7 8 9 10 11 12
A b A b B A B B B b r r
Tect Ne8. MHOKeHHS i TijTeHHS palioHAJTbHUX YHCeJT

1 éapianm
1 2 3 4 6 7 10 11 12
A T T B Tr B A b T A A T

2 sapianm
1 3 4 6 7 9 10 11 12
A r T B T B A b A B A r
Tect Ne9. PiBHAHHSA 3 OJHI€I0 3MiHHOIO

1 eéapianm
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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r b r b B b b r B b r B

2 sapianm
1 3 5 6 8 9 10 11 12
A b r B B b A b B b A

Tect NelO. lepnenaukyaspHi i mapajeasni npsimi. Koopannaraa miommuna

1 eapianm
3 5 8 10 11 12
b b B r B b r b B B A b
2 sapianm
1 2 3 6 7 10 11 12
r r B r B B b r b r B
Tect Nell. YViaragbHeHHS Ta CHCTEMATH3AIIA 3HAHD
1 eapianm
2 5 7 9 10
b B r A b B b r b
2 sapianm
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
r b r B r r b b b r

Cnucok BUKOPUCTAHHUX IKepeJ1
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